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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany
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12/2013. (I11. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szima és megnevezése

155525 01 | Autétechnikus

Tajékoztatd

A vizsgazo az els lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell l4tnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamologép, rajzeszkdzok

Ertékelési skla:
81100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési itmutatotol eltérs helyes megoldasokat is el kell fogadmi.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 30%
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T 55525 01/E

1. feladat Osszesen: 10 pont
Az alabbi abran egy négyhengeres négyiitemt motor vonalas 4bréja lathato.

| |

Jeldlje nyilakkal a motor vonalas abrajaban a dugattyuk f61é hengerenként az adott
helyzetben a masodrendii tomegerék (Fan) irdnyat! 4 pont

Hogyan lehet a négyhengeres négyiiteméi motoroknal a masodrendil tdmegerdket
kiegyenliteni?

.........................................................................................................

2 pont

..........................................................................................

A vezérmii beallitisakor figyelembe kell-e venni a segédtengelyek egymashoz, illetve
a motor forgattyus tengelyéhez képesti helyzetét? Hizza ala a helyes valaszt!

Igen, minden esetben. Nem sziikséges. 1 pont

Mire szolgilnak a fenti 4bran a forgattyis tengelyen 1év6 ellensilyok?

...........................................................................................

1 pont

Irja le a masodrendfi tomegerd kiszamitasanak dsszefiiggését egy henger esetén az
alabbi jelolések felhasznalasaval!

m, = alternal6 tomeg
r = forgattytsugar
n = a motor fordulatszama
A = hajtorudviszony
2 pont
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2. feladat Osszesen: 9 pont
a) Nevezze meg a fenti abran lathat6 szerkezetet!
1 pont
b) A 9-es jelt szelep dbran ldthato helyzetében a 8-as jelii dugatty® merre mozdul, és
hogyan valtozik az el6befecskendezési szig? -
.......................................................................................... 2 pont
¢) Az abrén lathat6 nézeti képet alapul véve milyen forgasiranyu az adagolé tengelye?
........................................................................ 1 pont
d) Mivel mikodtetik a 9-es jelt szelepet?
........................................................................ 1 pont
e) Hogyan viltozik az elébefecskendezési szog és ezzel egyiitt a motor miikddése, ha
jaré motornal a 9-es jelil szelep érintkezoit lehtizzuk?
2 pont
f) 2 pont
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3. feladat Osszesen: 11 pont
a) Az alabbi abrin 1évé turboéfeltlité ,,a” jelii szerkezet ,,c” vagy ,,d” helyzete felel-e

meg az alacsony fordulatszami motoriizemnek?

Alacsony motorfordulatszdmon a ............... helyzet a megfelelo. 2 pont

b) Sorolja fel a turbéfeltoltéknél alkalmazott gyorsitasi késedelem (turbélyuk) csok-

d)

kentésének lehetéségeit!

..........................................................................................

1 pont

...........................................................................

1 pont

...........................................................................

1 pont

...........................................................................

Mekkora a toltélevegd szdzalékos névekedése a leveg6-visszahtitdé rendszer alkalma-
zdsa esetén, ha a belépé eldsiiritett levegd homérséklete 93 °C, a kilépdé 32 °C?

T,

A szamitashoz a Ap,, =| —=—1|-100% osszefiiggést hasznailja!

ki

Elbsdritett
levegé
Turbéfeltolts (=3

Olaj bevezetés

Levegd visszahfité

@; Kipufogdgdz elve-
" zetés
g \lenyomésszelep
Turbinakerék
A toltélevegd szazalékos novekedése: 2 pont
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4. feladat Osszesen: 5 pont
Egy elsékerék hajtast autérol a kovetkezo adatok ismertek:

- amotor nyomatéka My, = 240 Nm

- anyomatékvalto attétele a vizsgalt fokozatban i, = 0,76

- akiegyenlitdm attétele iq = 4,1

- ateljes kozldmi hatdsfoka ni = 84%

- akerék atméréje D = 0,55 m

- akerék belapuldsa =15 mm
Hatarozza meg, hogy mennyi az auté hajtékerekein leadott nyomaték és mennyi az auté
vonoereje!

A keréken leadott nyomaték: 2 pont
Az aut6 vondereje: ’ 3 pont
5. feladat Osszesen: 5 pont

Egy akkumulatort tdlt6berendezéshez csatlakoztatva azt tapasztaljuk, hogy 13,5 V lize-

mi feszilltség mellett 10 A dramot vesz fel.

A feltolteni kivant S5 Ah névleges kapacitasi, 12 V névleges i‘eszaﬂtsegu forras lepkegor-

béje az alabbi abran lathato.

a) Jeldlje az dbrin szaggatott vonalakkal az §sszetartozo fesziiltség és dramerdsség
értékeket, és hatirozza meg a diagram alapjan a telep szdzalékos toltottségi fokat!

A telep toltottségi foka: ...... %. : 2 pont

vU(}z (V
16

15
14
1345
12

1

o 20 a0 a0 s e 7o I (A)
b) Szamitsa ki, mennyi idé sziikséges az akkumulator feltdltéséhez, ha feltételezziik,
hogy a toltést S A nagysagi dllandé drammal végezziik! 3 pont
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6. feladat Osszesen: 15 pont
a) A hulladékokat fajtijuk és halmazallapotuk szerint csoportosithatjuk. Sorolja fel

b)

ezeket, és irjon mindegyikre egy-egy példat!

Fajtajuk szerint lehetnek:

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

A veszélyes hulladékok drtalmatlanitisa a hulladék Gsszetétele alapjin torténhet.
Sorolja fel ezeket az eljarasokat!

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

......................................................................................................

.......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

........................................................................................
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7. feladat

KORLATOZOTT TERJESZTESU!

1. sz. példany

T 55525 01/E

Osszesen: 10 pont

A szervizben éves szinten felhasznalt motorolaj mennyiség 2000 1, ezért érdemes megfe-

lel6 beszallitondl megrendelni.
Hérom ajénlat koziil valaszthatunk:
1. ajanlat: 900 Ft/l egységar esetén 10% kedvezmény az 1500 litert meghaladé mennyiségre.
2. ajanlat: 1000 Ft/l egységar esetén 20% kedvezmény az 1000 litert meghaladé mennyiségre.
3. ajanlat: 1100 Ft/l egységar esetén 30% kedvezmény az 500 litert meghaladd mennyiségre.
Szamitsa ki a harom ajanlatot a megadott adatok alapjin, és dllapitsa meg, hogy melyik
beszallit6t6l érdemes megrendelni a kendolajat!

. Mennyiség (1) T et Bekertilési
Ajanlat Egységar (FU/l) Részkoltségek Koltség (Ft) Koltség (F1)
20001 1500 1-900 Ft/1
1. ajanlat
900 F/l 5001-810 Ft/l
20001 1000 1-1000 Ft/1 .
2. ajanlat
1000 Fel 1000 1-800 Ft/1
20001 500 1-1100 Ft/1
3. ajanlat
1100 Fl 1500 1770 Fyl
Helyes valaszonként adhat6 1 pont, 6sszesen: 9 pont
Vilasztott ajanlat:
ajanlatot célszerl valasztani, mert ez a leggazdasagosabb. 1 pont
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8. feladat Osszesen: 13 pont

A hibrid meghajtis csoportjaba tartoznak azok az iizemmédok, amikor a belsé égésii
motor és a villanymotor egyiittesen szolgaltatja a hajtishoz sziikséges forgatényomate-

kot.

a) Az alabbi dbrin ezek az lizemmédok figyelheték meg. Nevezze meg ezeket, és irja le
roviden a miikodésiiket!

\

SRR

i

i
!
i
!
|
4
{

;
A
~

U od: 2 pont
ZEMIMOA: L.ttt pon
ikodés:

:
............................................................................................................
............................................................................................... 2 pont
............................................................................................................
............................................................................................... 2 pont
............................................................................................................
............................................................................................... 2 pont

b) A fullhibrid rendszerekmek altaliban van start/stop funkciéja. Milyen feltételek
mellett teljesiilhet a start/stop funkei6? Sorolja fel ezeket!

Amikor a jarmi megall, a motorvezérlé megvizsgalja, hogy:

e ettt 1 pont
et 1 pont
et 1 pont
Irja le, hogyan torténik a motor tjrainditasa!

.......................................................................................... 2 pont
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9. feladat Osszesen: 12 pont
a) Az aldbbi dbra alapjdn irja le, hogyan miikodik a hierarchia a CAN-busz esetében!

Elenérzd)

mezs Adatmezd

1

1L

D S SUS— -
-
L

¢ "engedd” ... -
Busz-jelszint § L Busz
"AOMINANSY-----=s-evr-a---- b ]
A B

Arbitralasi fazis

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

.......................................................................................... 2 pont
.......................................................................................... 2 pont
fgyaz......... vezérlbegység érvényesiil €s tovabbithatja tizenetét. 2 pont
b) Sorolja fel a CAN-busz lehetséges hib4it! |
T T TP T : 1 pont
e et ee et eeee et ee ettt 1 pont
ettt ettt eeeeeieeeeeeaeeeeeee et e e e 1 pont
— e e e e e 1 pont
T ettt eeeeeeeeeieeeerenteeaea et e b e ea et er e iraa e eaaea 1 pont
e et e eea et it 1 pont
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10. feladat

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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Osszesen: 10 pont

Az alabbi dbran egy teljesen elektronikus gyijtas egyszikras gytjtotekercsének mérd-

kapcsolasa lathato.
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a) Mi a feladata a szekunder tekerccsel sorba kapcsolt diodanak?

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

..........................................................................................

4 pont

b) Mi a rendeltetése a szekunder tekercselés masodik kimenetén a 4a kapocs és a test
kozotti Ry = 250 Q értékit ellenallasnak? '

......................................................................................................

......................................................................................................

..........................................................................................

¢) A gyuajtoberendezés szekunder tekercseléséhez sorba kitott drammérot (méréshatar
20 mA) csatlakoztatva, majd 12 V-os egyenfesziiltséget kapcsolva az aldbbi dbrak-

nak megfeleléen, hibatlan rendszer esetén irja le a tapasztaltakat!
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